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ACUERDOS APROBADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA
CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE 2024

ACTA 8

1. Se aprobó por unanimidad de votos el orden del día se la sesión ordinaria
celebrada el día 25 de abril de 2024.

2. Se aprobó por unanimidad de votos el Acta 7 correspondiente a la Sesión
Ordinaria celebrada el día 18 de abril de 2024.

3. Se aprobó por unanimidad de votos las Reglas de Operación del proyecto “Apoyos
económicos y/o en especie”.

4. Se aprobaron por unanimidad de votos la Política Anticorrupción de la
Administración Pública Municipal de Monterrey Centralizada y Paramunicipal.

5. Se aprobó por unanimidad de votos la suscripción del Convenio de Colaboración
entre la Ciudad de Monterrey y la Universidad de Ciencias de la Seguridad del Estado de
Nuevo León.

6. Se aprobó por unanimidad de votos el Convenio modificatorio al convenio de apoyo,
colaboración y coordinación celebrado entre la ciudad de Monterrey y el INE en fecha 23
de enero de 2024.

7. Se aprobó por unanimidad de votos el Convenio de Colaboración Específico a
celebrarse entre la Ciudad de Monterrey y el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda
para los Trabajadores (INFONAVIT).

8. Se aprobó por unanimidad de votos la modificación de algunas Comisiones
permanentes del Ayuntamiento, quedando de la siguiente manera:

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA
COORDINADOR FRANCISCO DONACIANO BAHENA SAMPOGNA
INTEGRANTE ANABEL MOLINA GARCÍA
INTEGRANTE MARCELO GONZÁLEZ JIMÉNEZ
INTEGRANTE JORGE ADRIÁN AYALA CANTÚ
INTEGRANTE BERTHA ALICIA GARZA ELIZONDO
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COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN A LA CIUDADANIA
COORDINADORA BERTHA ALICIA GARZA ELIZONDO
INTEGRANTE MARIO ISAÍAS CASTAÑEDA PUENTES
INTEGRANTE ROBERTO CEPEDA GARCÍA
INTEGRANTE JOSÉ FRANCISCO SALINAS CARRILLO
INTEGRANTE KATHIA IVONNE CANTÚ MARTÍNEZ

COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES
COORDINADORA KATIA LIZBETH SALAZAR REYES
INTEGRANTE ANABEL MOLINA GARCÍA
INTEGRANTE ADÁN ARIZPE MONTAÑO
INTEGRANTE TANIA ELIZABETH PARTIDA HERNÁNDEZ
INTEGRANTE BERTHA ALICIA GARZA ELIZONDO

9. Se aprobó por mayoría de votos la Consulta Ciudadana Pública para la Reforma al
Reglamento de Nomenclatura para la Vía Pública del Municipio de Monterrey, Nuevo
León.

10.Se aprobaron por unanimidad de votos el dictamen presentado por la Comisión de
Hacienda y Patrimonio Municipales el cual contiene el Informe Contable y Financiero,
rendido por la Secretaría de Finanzas y Administración, relativo al mes de enero del año
2024.

11.Se aprobó por unanimidad de votos el dictamen presentado por la Comisión de
Hacienda y Patrimonio Municipales el cual contiene el Informe Contable y Financiero,
rendido por la Secretaría de Finanzas y Administración relativo al mes de febrero del año
2024.

12. Se aprobó por unanimidad de votos enviar al Honorable Congreso del Estado de Nuevo
León y al Órgano de Fiscalización Superior del Estado, el Informe de Avance de Gestión
Financiera correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio 2024.

13.Se aprobó por unanimidad de votos la Tercera Modificación al Presupuesto de
Egresos para el ejercicio fiscal 2024.

14.Se aprobó por unanimidad de votos celebrar un Contrato de Donación a favor de
Bomberos de Nuevo León, A. B. P.

15.Se aprobó por unanimidad de votos las Obras y Acciones a realizarse con recursos
del Fondo de Desarrollo Municipal, para el Ejercicio 2024.


